



#### DATI TECNICI

TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATOS TÉCNICOS

50 IS peso/weight/poids kg. 60

Dimensioni/dimensions/measures/medidas

cm 70 x 85 x 45

80 ECO pesi/weight/poids Kg. 130

Dimensioni/dimensions/measures/medidas

cm 100 x 82 x 175

150 IS peso/weight/poids kg.300

Dimensioni/dimensions/measures/medidas

cm 170 x 82 x 175

**OMAC**<sup>®</sup>  
for leather goods

# 50 IS - 80 ECO - 150 IS Incollatrice a spruzzo



**OMAC**<sup>®</sup>  
*for leather goods*

## INCOLLATRICE A SPRUZZO

### 50 IS

Spruzzatrice al lattice con piano di lavoro inclinato completa di aspiratore

#### Caratteristiche principali:

- dimensioni piano di lavoro:  
50 IS: 70x50 cm

**Optional:** sostegno

## INCOLLATRICE A SPRUZZO

### 80 ECO - 150 IS

Macchina pneumatica per l'applicazione a spruzzo di collante a base acquosa.

#### Caratteristiche principali:

- scorrimento della pistola di incollaggio su assi X/Y tramite guide lineari (solo 150IS)
- rapida e precisa regolazione altezza pistola
- luce di illuminazione su piano lavoro
- aspirazione laterale e piano base
- doppio aspiratore (150 IS)
- ruote per facile trasporto/movimentazione
- dimensioni piano lavoro:  
150 IS = 130 cm x 70 cm  
80 ECO = 80 cm x 60 cm

#### Optional:

##### 150 IS:

\* pistola supplementare con svolgitor elastico

##### 80 ECO:

- \* aspiratore potenziato
- \* pistola supplementare con svolgitor elastico

## INCOLLATRICE A SPRUZZO

### 80 ECO - 150 IS ECO

Macchina pneumatica per l'applicazione a spruzzo di collante a base acquosa

#### Caratteristiche principali:

- pistola di incollaggio montata su svolgitor elastico
- aspirazione laterale e piano base
- doppio aspiratore (150 IS ECO)
- ruote per facile trasporto/movimentazione
- dimensioni piano lavoro:  
150 IS = 130 cm x 70 cm  
80 ECO = 80 cm x 60 cm

#### Optional:

##### 150 IS ECO:

- \* pistola supplementare con svolgitor elastico
- \* luce di illuminazione su piano lavoro

##### 80 ECO:

- \* pistola supplementare
- \* luce di illuminazione su piano lavoro

## SPRAY GLUING MACHINE

### 50 IS

Spray latex gluing machine equipped with aspirator and inclined working plane

#### Main features:

- working area:  
50 IS: 70x50 cm

**Optional:** stand

## SPRAY GLUING MACHINE 80 ECO - 150 IS

Pneumatic spray distributor of water based glue.

#### Main features:

- linear guides for spray gun on x/y axes movement (150 IS)
- fast and precise height gun adjustment
- lightening plant
- lateral and top base suction
- double exhauster (150 IS)
- wheels for easy handling
- working area: 150 IS = 130 cm x 70 cm  
80 ECO = 80 cm x 60 cm

#### Optional:

##### 150 IS:

\*additional spray gun with elastic unwinder

##### 80 ECO:

- \* enhanced exhauster;
- \*additional spray gun with elastic unwinder

## SPRAY GLUING MACHINE

### 80 ECO - 150 IS ECO

Pneumatic spray distributor of water based glue.

#### Main features:

- lateral and top base suction
- spray gun on elastic unwinder
- double exhauster (150 IS ECO)
- wheels for easy handling
- working area: 150 IS = 130 cm x 70 cm  
80 ECO = 80 cm x 60 cm

#### Optional:

##### • 150 IS ECO:

\*additional spray gun with elastic unwinder

\*lightening plant

##### • 80 ECO:

\* lightening plant

\* additional spray gun

## ROCIADORA DE COLA

### 50 IS

Rociadora de pegamento latex con aspirador y plano inclinado

#### Características principales:

- *area de trabajo:*  
50 IS: 70x50 cm

Opcional: mesa

## ROCIADORA DE COLA 80 ECO - 150 IS

Distribuidor neumático de pegamento a base de agua.

#### Características principales:

- *desplazamiento de la pistola por guías lineales sobre ejes x / y (150 IS)*
- *Ajuste de la altura de la pistola rápido y preciso*
- *iluminación*
- *aspiración lateral y en la base*
- *doble aspirador (150 IS)*
- *Ruedas para un fácil manejo*
- *Área de trabajo:* 150 IS = 130 cm x 70 cm  
80 ECO = 80 cm x 60 cm

#### Opcional:

##### 150 IS:

\* pistola adicional con des enrollador elástico

##### 80 ECO:

\* aspirador mejorado;

\* pistola adicional con des enrollador elástico

## ROCIADORA DE COLA

### 80 ECO - 150 IS ECO

Distribuidor neumático de pegamento a base de agua.

#### Características principales:

- *pistola montada sobre un des enrollador elástico*
- *aspiración lateral y en la base*
- *doble aspirador (150 IS)*
- *Ruedas para un fácil manejo*
- *Área de trabajo:* 150 IS = 130 cm x 70 cm  
80 ECO = 80 cm x 60 cm

#### Opcional:

##### 150 IS ECO:

\* pistola adicional con des enrollador elástico

\* iluminación

##### 80 ECO:

\* iluminación;

\* pistola adicional

## ENCOLLEUSE SPRAY LATEX

### 50 IS

Encolleuse spray latex avec aspiration et plan incliné

#### Caractéristiques principales:

- *plan de travail:*  
50 IS: 70x50 cm

Optionals: bati

## ENCOLLEUSE SPRAY LATEX

### 80 ECO - 150 IS

Machine pneumatique pour l' application par pulvérisation de la colle à base d'eau .

#### Caractéristiques principales:

- *mouvement linéaire du pistolet sur des guides de glissement sur axes X / Y (150IS )*
- *réglage rapide et précis de l' hauteur du pistolet*
- *lumière d' éclairage sur plan de travail*
- *aspiration sur la côté et sur la base*
- *Double aspirateur ( 150 IS )*
- *roues pour faciliter le transport*
- *plan de travail:* 150 IS = 130 cm x 70 cm  
80 ECO = 80 cm x 60 cm

#### Optionals:

##### 150 IS:

\* pistolet supplémentaire sur déroulement élastique

##### 80 ECO:

\* aspirateur renforcé

\* pistolet supplémentaire sur déroulement élastique

## ENCOLLEUSE SPRAY LATEX

### 80 ECO - 150 IS ECO

Machine pneumatique pour l' application par pulvérisation de la colle à base d'eau.

#### Caractéristiques principales:

- *pistolet sur déroulement élastique*
- *aspiration sur la côté et la base*
- *Double aspirateur (150 IS)*
- *roues pour faciliter le transport*
- *plan de travail:* 150 IS = 130 cm x 70 cm  
80 ECO = 80 cm x 60 cm

#### Optionals:

##### 150 IS ECO:

\* pistolet supplémentaire déroulement élastique

\* lumière d' éclairage sur plan de travail

##### 80 ECO:

\* pistolet supplémentaire

\* lumière d' éclairage sur plan de travail